9stufige Serie, Muster & Umfeld Mittelgrau U40 zu dunkel, evaluiere Skalierung von U40 mitge<0,5( 9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U4L, alle Muster sind heller mit ¢=0,39.
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evaluiere die Skalierung fiir das vorhandene Grau U40 zwischen WeiRl W und Schwarz N evaluiere die Skalierung far zwei von 5 Stufen
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1 i ehe zu neuem Bild 3
JuSlIErIE Stufung justierte Stufung
0 <=rgb*ou <= 1 o 0 <=rgb¥ou <=1
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Umfeld Grau: U40 3 reale fG Umfeld Grau: U41

yrel= log [0 50] I \09 [eg] =0,750 basierend auf Wert

inverse Gammawert: 0,39,
vinv= log [eve] / log [0,50] =1,333 Qntd

igb50-5a, Bild 1, evaluiere (e) visuelle Skalierung zwischen Schwarz N - Wejg#0,75  igb50-6a, Bild 2, evaluiere (e) visuelle Skalierung zwischen zwei von funf Sy, 75

9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit €5=0,39. stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit 6=0,39.
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evaluiere die Skaliérung fur vier von 9 Stufen gstufige Serie basierend auf allen visuellen Eimstellungen benutzt fir Ausgabelinearisierung
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Umfeld Grau: U41 0,62,0,63
basierend auf Wert ! speichere 7 obere Daten als Te; 1 21 a1 a1
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igh50-8a, Bild 4, evaluiere (e) Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle glgigH®,75




